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Çàäàíèå 1. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå
∂z

∂x
è
∂z

∂y
ôóíêöèè

z =
cos 2y

3x2 − y3
.

Çàäàíèå 2. Íàéòè grad z â òî÷êå A è ïðîèçâîäíóþ â òî÷êå A ïî íàïðàâ-

ëåíèþ âåêòîðà a⃗

z = x2 − 3xy − 2y2; A(−2; 1); a⃗ = {−5; 12}.

Çàäàíèå 3. Íàéòè ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå
∂z

∂x
è
∂z

∂y
îò íåÿâíîé ôóíêöèè

2x2z5 − 4y3z − 7x = yz4.

Çàäàíèå 4. Âû÷èñëèòü óêàçàííûå ïðîèçâîäíûå, èñïîëüçóÿ ôîðìóëû ïðî-

èçâîäíûõ ñëîæíîé ôóíêöèè íåñêîëüêèõ ïåðåìåííûõ

z = x3y + 2xy4, x = 3u− 2 cos v, y = 2u + 4 sin v;
∂z

∂u
=?,

∂z

∂v
=?

Çàäàíèå 5. Íàéòè íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè z â çà-

ìêíóòîé îáëàñòè D, îãðàíè÷åííîé çàäàííûìè ëèíèÿìè

z = x2 − 4xy − 6; D : y = 9− x2, y = 0.


